

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady nr 2014/41/UE z dnia 3 kwietnia 2014 r. w sprawie europejskiego nakazu dochodzeniowego w sprawach karnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 130 z dnia 1 maja 2014 r.)

Strona 24, załącznik A, część C, druga linia:  
usuwa się numer „1”.

---

**Sprostowanie do decyzji nr 1 Rady Stabilizacji i Stowarzyszenia UE–Serbia z dnia 21 października 2013 r. w sprawie przyjęcia jej regulaminu wewnętrznego [2015/857]**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 135 z dnia 2 czerwca 2015 r.)

Strona tytułowa oraz s. 35, tytuł:

*zamiast:* „Decyzja nr 1 Rady Stabilizacji i Stowarzyszenia UE–Serbia z dnia 21 października 2013 r. w sprawie przyjęcia jej regulaminu wewnętrznego [2015/857]”,  
*powinno być:* „Decyzja nr 1/2013 Rady Stabilizacji i Stowarzyszenia UE–Serbia z dnia 21 października 2013 r. w sprawie przyjęcia jej regulaminu wewnętrznego [2015/857]”.

---